Nepovinné domace ulohy

Vsetky tlohy stt 1-bodové. Odovzdévat sa daji do konca semestra alebo kym sa rieSenie
ulohy neodprezentuje na cviéeni (v pripade, ze budete chciet vidief, ako sa dana tiloha mala
riesit)-

1. Pre stvorcovi maticu typu n x n definujeme stopu matice ako stucet jej diagonalnych
prvkov, t.j. Tr(4) = Y, a;;. Overte, ¢ na vektorovom priestore M, ,(R) uréuje
predpis

(A, B) = Tr(ABT)

skalarny sucin. (Hint: MoZno vAm pri tom pomozu rovnosti Tr(AB) = Tr(BA) a
Tr(A) = Tr(AT). Prva z nich sa da Tahko overit pomocou definicie st¢inu, druhé je
zrejma.)

2. Nech V je euklidovsky vektorovy priestor a di,...,d, € V. Definujme maticu A =
llai;|| tak, Zze a;; = (&, a). Dokazte, ze |A| > 0 a Ze tieto vektory st linedrne nezavislé
prave vtedy, ked |A| > 0.



